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Referat fra bestyrelsesmøde torsdag den 18. August klokken 19:00 i klubhuset. 
 

Indkaldte:   Formand Thomas Mantzius, Kasserer Bent Ehlers, næstformand Michael Bøgild, 
sekretær Lars Jørgensen, bestyrelsesmedlem Peter ”helios”  suppleant  Fritz Lauritzen,  
suppleant  Roel Jørgensen. 
 
Fraværende: Ingen 
 
Dagsorden: 
 

1. Kort fra kasserer 
 

2. Kort fra Amba 
 

3. offentliggørelse af sejlerskole certificering 
 

4. pålidelighedsløb og sejlerdag den 17 september. 
 

5. Kapsejladsudvalget. 
 

a. H-båds DM 
b. Agersø rundt 
c. Hjælp til Harboe cup 
d. OK-jolle VM 2012 

 
6. køb af dommerbåd 

 
7. trygfondlegat. 

 
8. evt. 

 
9. næste møde 

 

Referat: 
 

1. halvårsregnskab fremlagt og budget overholdes. Der er udsendt opkrævninger for 
landpladser. 

 
2. Der har ikke været afholdt møder.  

Thomas opfordres til at spørge a.m.b.a om man vil kigge positivt på en form for 
ungdomsrabat til studerende.  
 

3. Sejlerskole certificerings diplom vil blive overdraget i forbindelse med Agersø rundt. 
Præsentant fra Dansk sejlunion kommer og gør dette. Lars Sørger for at presse 
informeres. 

 
4. Pålidelighedsløb afholdes som planlagt og bestyrelsens ide med en sejlerdag i timerne 

optil bliver udsat til 2012 grundet manglende tid. 
 

5.  A: H-båds Dm blev afviklet med 24 startende både og stævnet gav trods mindre 
deltagerantal end forventet et overskud på ca. 24.000 i kraft af sponsorater og støtte fra 
Slagelse kommune. Tak for hjælpen fest til de frivillige afholdes  fredag den 10. februar 
2011. 

http://www.korsoersejlklub.dk/


 
Vi lånte følgebåde til afvikling af stævnet i Skælskør sejlklub og Af Vemmelev 
juniorklub da vores egne følgebåde er lige små nok.  

 
B: Tegner til at der er pæn tilslutning forvents 30 deltagere. Kapsejladsudvalget sørger 
for morgenmad og optænding af grill om aftenen. Sydbank levere præmier og der skal 
som vanligt opsættes flag.  
Jørgen Dam og Ulla Lauritsen har påtaget sig at stå for start og måltagning af 
deltagerne, Rene og Kasper udlægger startmærke, Ulla, Stine og Lene sørger for 
morgenkaffe og Bent griller pølser om eftermiddagen. 
 
C: Skælskør sejlklub har spurgt om hjælp til Harboe Cup. Det er på Tera jolle banen. 
Roel påtager sig opgaven og benytter klubbens Rib-jolle. 
 
D: der skal hurtigst muligt afholdes møde om stævnet hvor der skal nedsættes 
arbejsgrupper og budget skal foreligge.  
 

6. Der snakkes penge og hvad en ordentlig dommerbåd vil koste. legat fra Sydbank fond 
på 100.000 er modtaget. Tøsen den nuværende dommerbåd er sat til salg og 
forventninger om indtægt fra den er ikke store. Ligeledes sættes Bostig som har defekt 
motor (flækket topstykke) til salg og der aftales en general oprydning og salg af sejlklubs 
udstyr som ligger ubrugt hen.  
Aktion på salg af ting: Lars og Frits 
 
Der kigges pt. på en båd fra Havnsø som er ved at få renoveret styrehus og forventes 
færdig sidst i August. Prisen er ca. 130.000 kroner. Frits, Roel, Lars og Thomas får 
mandat til at indkøbe båden hvis den opfylder forventninger.  
 

7.  Der er modtaget legat fra Trygfonden på 7500 til køb af sikkerhedsudstyr. Udstyret er 
indkøbt og lagt ud i bådene. Legatet har været omtalt i pressen. Bent sørger for 
økonomiske mellemværender med Tryg fond og leverandør af udstyret Skælskør 
motormarine. 
 

8. Michael ønsker fast punkt på dagsordenen som hedder: opfølgning på punkter i referat 
fra sidst afholdte bestyrelsesmøde. 100 % enhed om dette.   

 
Peter Mortensen udtrykker utilfredshed med at der blev indkaldt til bestyrelsesmøde 
klokken 16:30. Lars lover at indkalder på hverdage fremover er senere på dagen hvor 
alle kan nå hjem fra job. 
 
Roel oplyser at hvis den ny dommerbåd som indkøbes er velegnet til udlægning af 
ankerbøjer som bliver betalt af Dansk sejlunion vil han gerne stå for dette på nærmere 
aftalte steder. 
 
Vi mangler ”klubbluser”. Michael har forbindelser og kontakter disse for priser design 
mm.   
 

9. kommende møder fastsættes til 15 september – 13 oktober – 10 november – 8 december. 
 
      Referant var Lars Jørgensen og mødet sluttede 21:15 
 
Underskrifter: 

 



 

 
   

 
 


